
Nu ne putem permite să facem un pas greşit
Dreptul de continuare al activităţii industriei depinde de relaţia de încredere pe care o dezvoltă cu societatea. Industria 
europeană de PVC acţionează solidar încă din anul 2000 pentru a-şi asigura viitorul prin câştigarea acestei încrederi 
prin iniţiativa dezvoltării durabile Vinyl 2010.

Programul Vinyl 2010 reprezintă un angajament semnificativ de recuperare a valorii produselor industriei prin 
reciclare sistematică. Strategia noastră de “a da startul” reciclării PVC-ului funcţionează. Dar pentru a ne asigura că 
această iniţiativă, care a fost gândită în beneficiul întregii industrii, nu se va împiedica de constrângeri financiare, 
este vital să ne asigurăm că costurile sunt împărţite corect între întregul lanţ al PVC-ului – între furnizorii de materii 
prime şi prelucrătorii de produse finite.

În ultimii trei ani de desfăşurare a acestui program, pe măsură ce necesarul de fonduri a crescut pentru a se putea 
atinge obiectivele de reciclare promise, producătorii de PVC au ridicat problema împărţirii proporţionale a costurilor. 
Pentru aceasta, EuPC (Asociaţia Europeană a Prelucrătorilor de Mase Plastice) a înfiinţat Vinyl Foundation – o nouă 
entitate care va asigura un mecanism corect de colectare a contribuţiilor prelucrătorilor din întreaga industrie.

Un nou mecanism de strângere a fondurilor pentru contribuţia la Vinyl 2010 
Sinergia dintre prelucrători şi programul Vinyl 2010 este cheia pentru viitorul industriei de PVC în Europa. Când a fost 
înfiinţat, Vinyl 2010 a fost astfel structurat încât să fie susţinut cu fonduri în proporţie de 70% de către producătorii de 
materii prime şi în proporţie de 30% de prelucrători. Totuşi, colectarea contribuţiilor prelucrătorilor la nivel naţional nu a 
fost consistentă până acum. Dacă această situaţie nu va fi rezolvată, nu va fi atins întregul potenţial al Vinyl 2010.

Recunoscând complexitatea sectorului de prelucrare a PVC-ului şi pentru a oferi un sistem mai echitabil care să cunoască 
situaţia fiecărei companii, Vinyl Foundation a fost înfiinţată pentru a administra strângerea de fonduri de la prelucrători 
într-un mod sistematic şi corect. În termeni simpli, prelucrătorii vor fi rugaţi să contribuie cu o mică taxă per tonă de PVC 
consumat. Pentru detalii privind nivelul contribuţiei vizitaţi www.vinylfoundation.org.

Independenţă şi contabilitate
Vinyl Foundation a fost înfiinţată sub forma unui trust non-profit. Acest trust a angajat firma de contabilitate KPMG pentru 
a administra independent colectarea fondurilor din partea Vinyl Foundation. 

Producătorii materiei prime grupaţi sub umbrela ECVM au fost de acord să furnizeze KPMG datele privitoare la cantităţile 
de PVC vândute clienţilor lor. KPMG va procesa aceste date confidenţial şi va emite facturi prelucrătorilor, producătorilor de 
amestecuri şi comercianţilor din partea Vinyl Foundation. Toate informaţiile vor fi strict confidenţiale. S-a avut mare grijă să se 
asigure că nici un fel de date despre companii sau de piaţă să nu fie dezvăluite ECVM sau oricărei alte organizaţii. Nici măcar 
administratorii Vinyl Foundation, ei înşişi prelucrători, nu vor avea acces la datele despre cantităţile vândute.

Scutirile de la această schemă
Prelucrătorii care produc doar produse pentru export pot solicita o scutire de la contribuţia la Vinyl Foundation. La fel şi 
producătorii de ambalaje, care deja au un sistem eficient de colectare şi reciclare care funcţionează. Acolo unde companiile 
se aprovizionează din mai multe surse, pot solicita o factură de plată centralizată a contribuţiei. Formularele pentru scutirea de 
plată şi pentru plata centralizată pot fi găsite pe website-ul Vinyl Foundation. 
Pentru mai multe informaţii asupra tuturor aspectelor Vinyl Foundation vizitaţi www.vinylfoundation.org.

Reciclarea PVC-ului ia avânt 

Supporting the future for PVC



Sunteţi deja parte a unei poveşti de succes

Vinyl 2010 reprezintă un Angajament Voluntar pentru Dezvoltare Durabilă recunoscut internaţional, deschizător de 
drumuri pentru comportamentul responsabil şi care face faţă provocărilor cu care se confruntă industria PVC-ului în 
vederea îmbunătăţirii proceselor de producţie şi promovării reciclării. Reprezintă angajamentul asumat de industrie în 
faţa UE în anul 2000, pentru a răspunde întrebărilor ridicate de societate cu privire la PVC.

Industria va împlini în curând 10 ani de la luarea acestui angajament care cuprinde producţia şi utilizările PVC-ului în toate cele 
27 ţări membre ale UE, şi răspunde aspectelor principale apărute de-a lungul întregului ciclu de viaţă al PVC-ului. Deoarece 
contabilizarea şi transparenţa sunt esenţiale, programul cuprinde ţinte măsurabile, termene intermediare şi finale, verificări 
externe de către terţe părţi independente, raportare publică anuală şi un Comitet de Monitorizare Independent.

Pentru a afla de ce Vinyl 2010 a fost înregistrat la Secretariatul Parteneriatului Naţiunilor Unite pentru Dezvoltare Durabilă 
şi cum a ajuns industria PVC-ului prin intermediul acestui program să devină o voce credibilă în faţa politicienilor, vizitaţi 
www.vinyl2010.org.

Dar trebuie să contribuiţi

Reciclarea PVC-ului este o componentă vitală a unei industrii durabile a 
PVC-ului pe termen lung. În termeni practici, angajamentul de reciclare 

asumat prin Vinyl 2010 este îndeplinit printr-o serie de proiecte sectoriale 
– pentru profile pentru ferestre, ţevi şi fitinguri, membrane pentru 
acoperişuri, podele şi ţesături gumate. Printre acestea şi programul 
de mare succes Recovinyl de colectare şi reciclare a resturilor post-
consum.

Producătorii europeni de materii prime contribuie deja cu 70% din 
fondurile anuale necesare pentru susţinerea programului Vinyl 2010. 
O contribuţie modestă per tonă de la prelucrătorii din industrie, obţinută 
prin intermediul Vinyl Foundation, va asigura restul fondurilor necesare 
pentru îndeplinirea completă a angajamentelor asumate până în 2010 
privind reciclarea post-consum. Un preţ mic de plătit pentru utilizarea 
în continuare a acestui material care aduce atât de multe beneficii 
societăţii şi viitorului afacerilor noastre.

“Cu totii dorim şi avem nevoie de sprijinul societăţii pentru a dovedi durabilitatea PVC-
ului. Vinyl 2010 urmăreşte să obţină acest sprijin, arătând tuturor celor interesaţi – critici 
şi suporteri deopotrivă - că întreaga industrie a PVC-ului este angajată responsabil faţă 
de produsele sale. Acest obiectiv necesită cooperare şi investiţii din partea întregii 
industrii. Vă rog să susţineţi Vinyl Foundation, pe care eu o consider una dintre cele mai 
importante iniţiative din ultimii ani ale industriei noastre.”

Josef Ertl 
Preşedintele Vinyl 2010

Vinyl 2010 arată că v-aţi luat un angajament

Contribuţia la programul Vinyl 2010 prin intermediul Vinyl Foundation va ajuta industria ca întreg, dar va ajuta şi com-
paniile care vor contribui prin dreptul acordat acestora de a utiliza logo-ul de Partener al Vinyl 2010 pe materialele 
promoţionale, în prezentări şi antete.

Această conexiune valoroasă cu Vinyl 2010 va lega direct afacerea voastră şi produsele obţinute cu o schemă cu 
recunoaştere pe scară largă şi va arăta că firma este responsabilă faţă de mediu şi dezvoltarea durabilă - un criteriu tot mai 
important pentru clienţi pe piaţa de astăzi şi un real punct de diferenţiere între PVC şi produsele concurente acestuia.

Un parteneriat din care va beneficia toată lumea

Noul mecanism de strângere a fondurilor Vinyl Foundation, stabilit şi condus de însăşi industria de prelucrare, este bun 
şi pentru industria PVC-ului şi va întări poziţia prelucrătorilor ca grup de interes cheie al Angajamentului Vinyl 2010 – al 
cărui succes este esenţial pentru dezvoltarea durabilă a industriei noastre.

“A fi Partener Vinyl 2010 înseamnă că pot 
arăta clienţilor mei că sunt un prelucrător 

responsabil. Într-o perioadă în care 
programele privind construcţia ecologică 
şi eficienţa energetică devin tot mai 
importante, această ‘emblemă de 
onoare’ arată clienţilor mei că produsele 
noastre finite sunt durabile.”

 
David Clark

Vicepreşedinte Vânzări Internaţionale
Tarkett
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